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SPLOŠNA BOLNIŠNICA SLOVENJ GRADEC -... 
RADIOLOSKI ODDELEK 

Majdo Šovc, dipl. inž. rod., 
Splošno bolnišnico Slovenj Gradec, Radiološki oddelek, Gosposvetsko 3, 2380 Slovenj Gradec 

Splošna bolnišnica Slovenj Gradec je pred petimi leti praznovala svojo častitljivo 

stoto obletnico. Sicer pa zametki slovenjgraške bolnišnice segajo v daljnje 

leto 1419, ko je bil v mestu Slovenj Gradec ustanovljen meščanski špital , 

namenjen za oskrbo in nego zlasti obubožanih in revnih meščanov. Žal je o 

usodi špitala ohranjenih zelo malo podatkov, zato pa obsta jajo pisni viri iz 

leta 1896, ko je bila v Slovenj Gradcu ustanovljena javna bolnišnica za potrebe 

meščanov in okoliških kmetov. Da sta bila zdravniška oskrba in nega v tukajšnji 

bolnišnici že nekdaj dobra, potrjujejo ohranjeni podatki, da so v času prve 

svetovne vojne tukaj zdravili in oskrbovali ranjence iz različnih evropskih bojišč. 

Svojo današnjo podobo je bolnišnica začela izgrajevati po letu 1945, v veliki 

meri tud i z voljo in denarjem prebivalcev cele Koroške. 

Danes ima bolnišnica šest temeljnih oddelkov: splošni ki rurški oddelek s 

travmatologija, interni oddelek, ginekološko-porodniški oddelek, otroški 

oddelek, urološki oddelek in oddelek za anestezijo. Za skupne medicinske 

potrebe je v bolnišnici deset zdravstvenih enot: center za dializo, fizioterapijo, 

laboratorij za klinično kemijo, lekarna, patomorfologija, enota za transfuzijo, 

mikrobiologijo, enota za nuklearno medicino, sterilizacijo in radiološki oddelek. 

V okviru bolnišnice delujejo tudi številne specialistične ambulante in dispanzerji . 

Bolnišnica ima na voljo 326 bolniških postelj za potrebe Koroške ter dela 

Velenja in vse do Mozirja. Letno se v njej zdravi približno 15.000 bolnikov, v 

ambulantah se opravi okrog 100.000 pregledov. V ustanovi nas je zaposlenih 

660. 

Radiološki oddelek oziroma takratni rentgenski oddelek je bil v bolnišnici 

ustanovljen kot samostojni oddelek leta 1969, čeprav obstajajo dokumenti, 

da je bolnišnica dobila svoj prvi rentgenski aparat že leta 1905, torej 

neposredno po odkritju rentgenskih žarkov. Postavitev oddelka in opreme ter 
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zastavitev programa preiskav je prevzel Bogomir Celcer, dr. med., spec. 

rentgenolog, ki je oddelek uspešno vodil vse do svoje upokojitve pred nekaj 

leti. 

Radiološki oddelek je ves čas sledil strokovnemu razvoju in potrebam drugih 

oddelkov v bolnišnici, zato je dokaj hitro prerasel okvire klasične rentgenologije. 

Najprej se je klasični rentgenologiji leta 1984 pridružila ultrazvočna 

diagnostika, leta 1995 pa še računa lniška tomografija. Že pred tem pa je bila 

uvedena invazivna in interventna radiologijo. 

Na treh rentgenskih aparatih (Toshiba, Siemens, Koch Sterzl) se opravljajo: 

vsa klasična rentgenska slikan ja, gastroenterološke preiskave, urološke 

preiskave, mielografije, kontrastne preiskave sklepov, angiografije perifernega 

in centralnega ožilja, nekateri interventni posegi (PTA) ter mamografije na 

mamografu. S pomočjo cytoguida se opravljajo stereota ktično vodene punkcije 

in predoperativne markacije dojk. Različne punkcije se opravljajo tudi z 

ultrazvočnom aparatom. 

Sliko 1: Splošno bolnišnico Sloven j Gradec 

Na oddelku nas je skupno zaposlenih 21 , od tega štirje zdravniki specialisti 

radiologi in zdravnik specializant na specializaciji v Ljubljani, deset radioloških 

inženirjev, inštrumentarka , strežnica in administrativne delavke. 
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